
 

 

Referat fra elevrådsmøte 

på Fevik skole  

 

19.09.24 

 

Til stede  
• Mikkel B. Aspås og Frida Westergren Wedø fra 4. trinn 

• Amalie Fagerbakke og Magnus Larsen fra 5. trinn  

• Ingrid Dahlslett og Mathias B. Edvardsen fra 6. trinn 

• Luca Sagedal Paulsen og Magnus Asbjørnsen fra 7. trinn 

• Oda Birketvedt og Even Bruborg fra 9. trinn 

• Anna-Michela Gade Larsen og Torjus Øverland fra 10. trinn.  

• BUK:  

o Tuva Emilie Berthelsen Svennevig og Nichlas Vierli Jacobsen fra 7. trinn 

o Sofie Grande og Oliver Moland Eyde fra 10. trinn. 

Skolemiljøet 
Vi opplever ingen store endringer fra forrige møte, og elevrådet synes skolemiljøet på Fevik 

er fint. 

Drøfte høringsbrev om skoleregler 
Vi drøftet høringsbrevet vedrørende skoleregler og skoledemokrati for Grimstadskolen. 

Innspillene er sendt til rektor.  

Verdensdagen for psykisk helse 
10. oktober er det markering på skolen for verdensdagen for psykisk helse. Markeringen 

starter 9.30 etter tilbakemeldinger fra fjorårets markering. Elevrådet holder tale, vi synger 

skolesang «hjertet på Fevik» og danser Blime-dansen. 

Kantinedag 
Elevrådskontaktene har avtalt ny kantinedag den 8. november. 9 av 10 barnetrinns elever 

synes det var greit å spise i klasserom da det gir mer ro. Elevrådet foreslår at man kan gjøre 

noe ekstra i klasserommet som f.eks. å sitte der man vil.  

Valg av BUK-vara u. trinn 
Even og Oda fra 9. trinn er valgt som vara i BUK fra ungdomstrinnet. 

 



Forslag til penger fra FAU til skolegård 
Turnstenger 

Kunstgress på hockeybanen 

Flere husker 

Et nytt 5’er mål. 

Få en klokke/ringeklokke ved bowlen (veggen på hallen).  

Benker å sitte på ved gresset fordi steinene er så kalde. 

Saker fra trinn: 
4. trinn: få større garderobe, vifta i gymsalene fungerer ikke alltid, kan det gjøres noe med? 

Flere asfaltspill, flere klasseballer, nett i fotballmåla 

5. trinn: flere klasseballer (basket og fotball), trange garderober, flere vakter ved syklene, 

vasking av klokka i nedre skolegård den er full av grønske, vaske gulvet i guttegarderoben i 

gymsalen, hestekjepp, male paradis i skolegården,  

6. trinn: vegger mellom dusjene, minecraftkonkurranse, turnstenger, flere klasseballer 

(fotball, håndball, basket og kanonball), filmdag, flere ronser, ha-med-dag, kunstgress på 

banene, ødelagte nett, skohorn i garderobene, utvide og fikse klatretårnet i nedre, fikse 

sykkelbanen, en benk i sola, fikse skilt, knust glass og et speil i gymgarderoben, større 

huske. 

7. trinn: ungdomstrinnet kaster ting i trappa, tomt for såpe, ønsker om førstemann til mølla på 

banene, tisseskur fordi de ikke kan gå inn i friminutt,  

9. trinn: speil i guttegarderobe, sofa i kantina, gutte- og jentedo på ungdomstrinnet (fordi 

toalettene blir tilgriset, og jentene ønsker en pose til bind), hvis de har mat og helse mister de 

friminutt, kan elevene samle opp eller gjøre slik at de får de igjen? Ønsker mer åpen gymsal i 

friminutt, smoothie i kantina,  

10. trinn: sofa i kantina, mer aktivitet i hallen i friminutt, turnering på ungdomstrinnet før jul, 

egen lærer til de som forserer i matematikk, lov til å spise mat i timen uten legeerklæring 

(noen får lov av noen lærere), 

Neste møte 
Neste møte er 11.10.24 klokken 09.00 – 10.00  

Referent:  

Kari Anne Andersen 

 


